

## СТАНОВИЩЕ

от доц. д-р Лъчезар Любенов Перчеклийски,  
член на научното жури в конкурса за заемане на академичната длъжност „Доцент”  
по 2.1. Филология (Български език – история на българския книжовен език и  
езикова култура), обявен в ДВ, бр. 21 от 18.03.2016 г.

Единственият кандидат в конкурса – гл. ас. д-р Владислав Огнянов Миланов, е учен с богата научноизследователска, преподавателска, редакторска и научно-организационна биография. Професионалният му интерес е свързан с различни аспекти от областта на българския език – диалектология, морфология, фонетика, но основната научна продукция на кандидата включва най-вече изследвания върху 1) езиковата култура на българските политици и журналисти, 2) езиковата политика, синтаксиса и лексикографията в историята на новобългарския книжовен език и 3) проблемите на преподаването на българския език като чужд.

Владислав Миланов е роден през 1977 г. в гр. Кърджали. През 1999 г. завършва с отличие българска филология във Великотърновския университет „Св. св. Кирил и Методий”, но след това реализира своята досегашна научно-преподавателска кариера в Софийския университет „Св. Климент Охридски”. През 2000 г. Миланов спечелва конкурс за редовен докторант по българска диалектология в Катедрата по български език. Четири години по-късно (2004) той е избран за асистент по български език (езикова култура и история на новобългарския книжовен език), а след още три (2007) – за старши асистент. През 2010 г. кандидатът защитава своята дисертация на тема „Абстрактна лексика в българските диалекти” и получава образователната и научна степен „Доктор”. В същата година той е избран за главен асистент в Катедрата по български език.

С досегашната си професионална дейност гл. ас. д-р Вл. Миланов се утвърждава като сериозен учен и ерудиран преподавател. Кандидатът за доцент е чел лекции по език и право, съвременни лингвистични теории, езикова култура, политическа и журналистическа реч, статут на езиците в Европейския съюз и др. Водил е упражнения по филологически практикум, история на новобългарския книжовен език, практически

